AKOAQOYOIEX

1 Na fpeBodv o1 dv0 piles Tov TPLOVOUOD. x?—1
Anévinon: (1,-1)

2 Na pefovy o1 600 pilec Tov TPLOVIUOV:. X2 —2x +1
Amdvinon: (1,1)

3 Na fpefovy o1 500 mpaypaTikéG pideg Tov: X2+ 1

Andvinon: ()
2woto  Aabog
(1,0,0,0) = (0,1,0) A
(1,0,0,0) = (1,0,0,1)
(l,o,0,0) = (1,0,0,0) )
o= oV Kol (LOVO GV - 01 akoAoLOiEG a, B €yovv 1o 1010 UNKog

- ot avtictoyeg Béoeic tov a, B
epeaviCetor o 1010 oToryEio



YIIO-AKOAOYOIEX

2woto § Aabog
() £(0,1,1) %
(1,0,0) £ (1,0,1,0) A
(o,1,1) 2 (1,0,1,0,1) A
(o,1,1) £ (1,0,1,1,0) )
a Z P av kai uovo av - vmdpyer K petag&d 1 ko unxog(B) odote:

70 TUNHO TG okodovBiag B amd v 0€on K péypt kar v 0éon K + unrog(a) — 1,

va tovtiletal pe v akoAovbio o

HHPAEEIX AKOAOYOIQN

Ag@uipeon vo-akohovdiag  Amd v axorovdia (€1, ... EN) a@apodue
NV vo-akoAovdio uikovg L >0, and v 0éon kK uéypt ko v 0éon K+ L —1:

10 omotéleopa eivar  akolovdior (€1, ... Bk 1, CkeL , - EN )

AvtieTpop] axkorovOiog Avtictpépovtag v oxorovdio (€1, ... €N )

npoxvmel N akorovdion (BN, en—1, - €2, €1 ).

VYYOVELGT] UKOAOVOLOV Tuyyovevovrag Tic akolovdiec (€q, ...en ),

(dy, ...dy) mpoxdnTeln axolovdia (er,..en,d;,...dy).



